

# 坚定信心 保持定力 稳健发展

## 公司召开 2024 年度工作会议

1月12日至13日，华源证券股份有限公司在武汉召开2024年度工作会议，总结2023年工作，表彰先进、交流经验，部署今年工作。武汉金融控股集团党委书记、董事长兼华源证券党委书记、董事长梅林同志作了题为《坚定信心、保持定力，推动华源证券稳健发展》的讲话，集团总经理兼华源证券监事会主席丁震同志讲话，华源证券党委副书记、总经理邓晖同志对公司今年经营重点工作具体部署。



会上，梅林同志充分肯定公司2023年工作不容易、不平凡，通过管理团队和干部员工的共同努力，党建引领重融合、呈现良好的创业激情，宏观面上重统筹、呈现良好的发展格局，业务布局重起势、呈

现良好的成长能力，条线协同重规范、呈现良好的文化认同，完成“九州”到“华源”的华丽转身，实现经营管理平稳过渡和运行。

展望充满希望的2024年，梅林同志强调，要紧紧围绕集团“新金控”战略部署，着力建设“广受认可、具有竞争力、品牌影响力的数字化金融科技证券公司”。一是要专注主业、立足本地、回归本源，在服务大局中塑造发展优势；二是要统一思想、重塑思维、保持定力，践行金融国企责任担当；三是要变中寻机、稳中求进、进中取胜，培育差异化特色化业务方向。



如何创业开拓，打造面向未来的发展能力？梅林同志指出，一是要深化全员绩效考核意识，旗帜鲜明鼓励实干实绩；二是要牢固党建引领发展意识，坚持党建引领和经营管理深度融合；三是要树立逆境图存求变意识，增强团队自信、市场自信、业务自信；四是要提升风

险合规保障意识，建立稳健的合规风控文化；五是要倡导创业开拓奋斗意识，善于发现机会、拥抱变化。

结合公司经营发展实际，丁震同志要求，务必保持清醒头脑、发挥“关键少数”作用、充分激发创业激情。一是要保持定力，坚定好业务方向，着力专注主业主责、着力内外协同循环、着力加强能力建设；二是要加强管控，防范好业务风险，持续完善优化机制、严格管理业务风险、建设合规风控文化；三是要科学治理，落实好监督职责，强化财务监督、优化检查渠道、深化内控管理，以昂扬姿态为集团高质量发展、实现公司战略目标不懈奋斗。





公司党委副书记、总经理邓晖以“积健为雄、积变致远”为主题，以“变”为关键词总结回顾 2023 年公司经营工作，对公司财富、投行、资管、自营/做市、研究、另类子公司、期货子公司、中后台部门 2024 年重点工作进行部署，推动各业务条线做深本地、做大规模、做出特色，加强固本培基、降本增效，营造“拥抱改变、相互成就，心无旁骛、万事可破”的价值导向。



会上,梅林同志与公司领导班子成员签订《党风廉政建设责任书》、与公司总经理邓晖签署 2024 年度目标责任书;公司总经理邓晖与各条线负责人签订 2024 年度目标责任书;根据公司党委安排,党委副书记晏俊,党委委员、纪委书记王红艳分别作党建工作报告、纪委工作报告;公司党委委员、常务副总经理黄伟主持会议,党委委员、副总经理王小练宣读公司党委《关于表彰公司 2023 年度先进部室和先进个人的决定》,总经理助理、研究所所长刘晓宁作形势解读;融资业务综合部等受表彰代表作交流发言。









心中有梦，眼里有光！在主会场和分会场参加会议的干部员工纷纷表示，此次会议为2024年公司经营发展指明了方向、增添了动力，梅董事长讲话内涵丰富、催人奋进，不仅充分体现对全国各地分支机构的诚挚关切和殷切期望，让每位员工真切感受到浓浓的华源亲情，更为华源人加入武汉金控大家庭获得的强大支持而倍感自豪和振奋；广大干部员工将坚定不移贯彻集团战略部署，坚定信心、保持定力，先起跑、再调整呼吸，先起飞、再调整姿势，为奋力推进中国式现代化武汉实践作出华源贡献。



公司领导班子成员，公司总部各部门、各分支机构、子公司负责人及受到表彰的先进部室、先进个人代表共计 140 余人参加会议；公司总部各部门、各分支机构、子公司通过视频分会场方式参加套开的财富、投行、投研业务发展专题会议。

